

Scurt METRAJE

Promptitudine

Având în subtitlu stăruirea de decantare a precei... Avaria în subtitlu stăruirea de decantare a precei...

Peste canal...

În urmă de trei luni, muncitorii de la I.L.H.S. Uricani au săpat pe strada Avram Iancu din Lupeni un canal...

Culori - culori !...

Cei drept, se pricepe să minuiască bidinea și vopselele. Numai că lucrează pe polie: cînd vrea și cere cil...

Sur... prins

Apropie zilnic, la căminul nr. 5 din Lupeni se îngrășiază prin curtea de obiecte de prin cameră. Cîteva tîntre inimici s-au hotărît să prindă surinul...

„Recunoștința” fiului

În biroul de reclamații și sesizări al Consiliului Popular al Lupeni a intrat într-o seară...

Cînd în activitatea cluburilor mijlocul se transformă în scop

De mai mult timp urmăm ce se petrece la cluburile muncitorești din Valea Jiului... Cînd în activitatea cluburilor mijlocul se transformă în scop...

Consecvenți păstrători ai titlului de cinste

1.707 tone/pest întrecut cu 87 kg carbune pe post sarcina planificată. Rezultatele bune obținute...

„CORIGENȚA” „DOMNULUI PROFESOR”

iar din partea lui îmi va restitui banii”. Ah, povestile acestea în care nici copiii nu mai cred...

Un domnitor al poporului

„Am văzut în Alexandru Ioan Cuza, va rămâne pentru totdeauna individul legat de acest istoric al țării...”

150 de ani de la nașterea lui A. I. CUZA

Asa, fără să știe că se afla la un an de la nașterea lui Ștefan cel Mare, în ziua în care...



In așteptarea primăverii Foto: Gheorghe OLTEANU

SPORT

Ultimele știri

MOSCOVA 17 (Agerpres). — În meci tur pentru „Cupa campionilor europeni” la volei feminin, echipa T.S.K.A. Moscova a întrecut pe teren propriu...

SAH

BELGRAD 17 (Agerpres). — După 8 runde, în turneul internațional feminin de șah de la Belgrad, conduce Alla Kusnir...

Utilajul — campioană municipală pe 1970

Pe arenele Parinului Lonea, Jiul Petrii și Mînerul Petroșani s-a consumat sîmbătă și duminică ultima etapă a campionatului municipal de popice...

Radio

PROGRAMUL II

5,05—6,00 Muzică dimineață; 6,00—9,30 Muzică și actualități; 7,00 Radiojurnal; 9,30 Oda limbii române...



Parin. „Pete negru” pe întinsul inaceului al zăpezii Foto: V. ONOIU

TELEVIZIUNE

MERCURI 18 MARTIE 18,00 Decideră emisivă. Ex-Terra '70 — emisiune pentru școlari...

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Păcatul dragostei (19—22 martie); Republica (02 noiembrie)...

VIAȚA INTERNAȚIONALĂ

William Rogers declară

WASHINGTON 17 (Agerpres) — Secretarul de stat al S.U.A., William Rogers, a declarat marți...



R.P.D. COREEANĂ: Aspect de muncă dintr-una din secțiile Combinatului textil „Januarie”.

Intrebat de ziareți dacă sînt adevărate speculațiile privind posibilitatea menținerii a 100 000 plonă la 150 000 de militari americani în Vietnamul de sud...

PARIS Inaugurarea celei de a cincea clădire a sediului U.N.E.S.C.O.

PARIS 17. — Corespondentul Agerpres, M. Gheorghiu, transmite: Marți, a avut loc la Paris inaugurarea oficială a celei de a cincea clădire...

O.N.U. și unele organizații internaționale neguvernamentale. La ceremonia inaugurării au asistat președintele Republicii Franceze, Georges Pompidou...

remonie au fost de față, de asemenea, ambasadorii ai statelor membre, funcționari superiari din Secretariatul U.N.E.S.C.O....

în sistemul agențiilor specializate ale O.N.U. și a insistat asupra importanței acțiunii culturale pe care U.N.E.S.C.O. o desfășoară azi în lume.

Ședința Comitetului pentru dezarmare

GENEVA 17 — Corespondentul Agerpres, H. Liman, transmite: În ședința de marți a Comitetului pentru dezarmare...

punerea delegației japoneze de a se constitui un grup de experți pentru examinarea multilaterală a problemei procedurilor de control în contextul unui tratat de prohibiție...

Congresul arab al petrolului

KUWEIT 17 (Agerpres). — În capitala Kuweitului se desfășoară lucrările celui de-al 7-lea Congres arab al petrolului...

Perioadă critică în Republica Dominicană

SANTO DOMINGO 17 (Agerpres). — În Republica Dominicană, unde campania în vederea alegerilor prezidențiale este în plină desfășurare...

sustinătorii Partidului reformist și poliției. Incidentul s-a produs în cursul funeraliilor unui tânăr ucis vineră trecută...

Cipru Amănunte contradictorii privind asasinarea lui Gheorghadji

NICOSIA 17 (Agerpres). — Imprejurările în care a fost asasinat fostul ministru cipriot de interne și al apărării, Polykarpou Gheorghadji...

Patatakos, vechi prieten al său. La jumătatea drumului, între cele două sate, ofițerul a coborât, iar Gheorghadji a pornit cu mașina mai departe.

Membru al organizației de rezistență E.O.K.A. în timpul dominației coloniale britanice, Gheorghadji a ajuns după proclamarea independenței...

Convorbiri economice polono-vest-germane

VARSOVIA 17 (Agerpres). — În zilele de 15 și 16 martie, informează agenția P.A.P., s-au aflat în vizită la Varșovia Klaus Dieter Arndt, secretar de stat în Ministerul Economiei...

meniu schimburilor comerciale și colaborării economice și tehnico-științifice pe anii 1970-1974. A fost, de asemenea, discutată încheierea, înaintea semnării acordului...

Sondaj favorabil aderării Angliei la Piața comună

LONDRA 17 (Agerpres). — Un sondaj efectuat în Marea Britanie de Institutul Louis Harris, la cererea săptămânalului „Paris Match”, arată că 63 la sută din cetățenii englezi chestionați s-au pronunțat împotriva aderării Angliei la Piața comună...

vorabil după cum urmează: Franța — 66 la sută, R. F. a Germaniei — 69 la sută, Italia — 51 la sută, Olanda — 79 la sută, Belgia — 63 la sută, Luxemburg — 70 la sută. Răspunsul la o altă întrebare privind eventualitatea alegerii parlamentului european prin eufragiu universal direct, 55 la sută din englezi chestionați s-au declarat împotriviți și numai 25 la sută favorabili.

Acord de prietenie între Malayezia și Indonezia

KUALA LUMPUR 17 (Agerpres). — Cu prilejul vizitei oficiale a președintelui Suharto la Kuala Lumpur, Malayezia și Indonezia au încheiat un nou acord de prietenie...

le teritoriale, destinat să evite fricțiunile în ceea ce privește navigația în strâmtoarea Malacca. Documentele au fost semnate din partea malayeziană de vice-premierul Tun Abdul Razak...

Partidul democrat rupe tăcerea...

Nici unul din atacurile din ultimul an ale membrilor Partidului democrat din S.U.A. împotriva poliției administrației republicane nu poate fi comparat cu cel dezlănțuit la sfârșitul săptămânii trecute...

a reușit să stabilească un program sau o dată finală pentru retragerea tuturor trupelor americane din Vietnam. Firește, ei trec sub tăcere faptul că agrașiunea din Vietnam și escaladarea ei continuă au fost declanșate de fosta Administrație democratică a lui Lyndon Johnson...

tărilor, se arată în document, invitat la o escaladare și nu la obținerea în cursa înarmării nucleare. Un purtător de cuvânt al Casei Albe a declarat că administrația nu are nimic de spus despre conținutul declarațiilor democratice...



Avreil Harriman, președintele Comitetului pentru afaceri externe al Consiliului politic al Partidului democrat, care a elicit declarația sus-menționată în fața presei, a arătat că administrația republicană continuă să dea drept de veto minorității represive a guvernului Thieu asupra eforturilor S.U.A. privind o reglementare politică a războiului.

PE SCURT

WASHINGTON. — Camera Reprezentanților din statul Massachusetts a votat o lege care interzice localităților statului să servească în armata americană în cazul în care această este angajată în lupte fără o declarație formală de război din partea Congresului S.U.A.

SEUL. — Un autobuz în care se aflau peste 60 de pasageri s-a prăbușit într-o prăpastie la aproximativ 65 kilometri de portul sud-coreean Pusan, 12 persoane și-au pierdut viața...

CAPETOWN. — Ultimul supraviețuitor sud-african al unei operații de transportare a inimii, Peter Smith a fost internat din nou pentru a fi supus unei intervenții chirurgicale la stomac.

TRIPOLI. — Forțele britanice au remis autorităților libiene o serie de instalații militare de la baza Tobruk, care urmează să fie definitiv părăsită de efectivele engleze până la 31 martie.

PEKIN. — Agenția China Nouă anunță că la 16 martie a părăsit apele teritoriale ale R. P. Chineze într-o zonă situată în Insulele Hainan din provincia Gunandun.

BONN. — O reuniune specială a guvernului vest-german s-a ținut marți dimineață sub președinția cancelarului Willy Brandt.

VIENA. — Cancelarul interimar al Austriei, Joseph Klaus, a demisionat marți din funcția de președinte al Partidului Populist.

MOSCOVA. — Leonid Brejnev, secretar general al C.C. al P.C.U.S., l-a primit marți pe Norodom Sihanouk, șeful statului cambodgian.

MANILA. — Capitala Filipinelor, Manila, a fost din nou marți scena unor puternice manifestații la care au participat peste 5 000 de persoane.

DAR ES SALAAM. — Cu ocazia zilei de solidaritate cu poporul zimbabwez, organizația Z.A.P.U. (Uniunea poporului african zimbabwez) a dat publicității în capitala tanzaniană, Dar es Salaam, o declarație prin care își exprimă hotărârea de a continua lupta împotriva regimului rasist de la Salisbury.

TOKIO. — Pe lângă vizitatori și admiratori, „Expo-70” de la Osaka a cunoscut marți și primul „furt” de la pavilionul Tanzaniei a dispărut un rubin în greutate de 1,6 kilograme.

La Rîșcani, R.S.S. Moldovenească se află în construcție cea mai mare fabrică de prelucrare a laptelui. Procesul de fabricare a brânzei va avea loc în camere speciale...

